AFYON KOCATEPE UNIVERSITESI
ARAZi OLCMELERI 1 DERSi CALISMA SORULARI

Soru 1- 75.3654° acisini derece, dakika saniye cinsinden yaziniz.
Soru 2- 25°59’35” agisini ondalik olarak yaziniz.

Soru 3- Asagidaki iki ic acgisi verilen l¢genin 3. Agisini derece, radyan ve grad cinsinden hesaplayiniz.
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Soru-4 Asagida kenar uzunluklari verilen dikdértgen bicimindeki parselin alanini ha, m2,km? olarak
hesaplayiniz.
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Soru-5 Asagida verilen parselin alanini hesaplayiniz.
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Soru-6 Yerylziinde sabit bir noktaya bir teleskop yerlestirilmistir. Bu teleskop araciligiyla sabit bir
meridyen lizerinde hareket eden bir gok cismi 16 saat 28 dakikalik bir stire boyunca takip edilmistir.
Buna gore bu siire icerisinde gok cismi kag derecelik hareket gerceklestirmistir?

Soru-7 1/1000 6lcekli bir harita lizerinde76 mm olarak &l¢llen A ve B noktalari arasi uzaklk gercekte
ka¢ m ve km’dir?

Soru-8 Gergekte 28 km oldugu bilinen bir uzunluk 1/10000 6lcekli haritaya aktarilmak isteniyor. Buna
gore bu uzunlugun haritadaki karsiligi kag mm ve cm’dir?



Soru-9 Dikdoértgen biciminde insa edilmis bir binanin kisa kenari 15 m ve uzun kenari 18 m’dir. Buna
gore binanin 1/1000 6lcekli haritada kaplayacagi alan kag mm? ve cm?dir?

Soru-10 Asagida verilen cizgisel Ol¢egin sayisal karsihigini bulunuz.
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Soru-11 Asagida verilen dik bir yamacta yatay mesafe 358m ve diisey mesafe 142m ise egimi % ve %0
olarak hesaplayiniz.
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Soru-12 Afyonkarahisar ilini bir althga olcekli sekilde aktarmaniz isteniyor. Afyonkarahisar’in kisa
kenari 100 km ve uzun kenari 140 km, althgin ise a3 boyutunda oldugu bilgisi veriliyor. Buna gore
althigin kenarlarindan 1’er cm bosluk birakacak sekilde Afyonkarahisar’i altliga aktarmak igin hangi
Olgegi kullaniriz, neden?

Soru-13 Asagida verilen yerlesim yerlerini a0 boyutunda tek bir altliga aktarmak icin kullanilabilecek
ornek 6lcekleri karsilarina yaziniz.

e Ankaraili

e Bayburtili

e Sandikli ilgesi

e Kahraman koyi

Soru-14 1/500 6lcekli bir harita ile 1/2000 6lgekli bir harita arasinda ne gibi farkhliklar vardir?
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